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K některým otázkám může existovat více správných odpovědí. Otázka je
zodpovězena správně, pokud jsou zatrženy právě všechny správné odpovědi. Tlačítko

Vyhodnotit slouží k ukončení testu, zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Autoři otázek J. Bouchala, P. Kovář, P. Vondráková a P. Vodstrčil vycházeli
z učebního textu: J. Bouchala, Matematická analýza 1, VŠB-TU Ostrava, 2005.

Pro projekt Technika pro budoucnost zpracovali R. Mařík a L. Foltýn.



1. Rozhodněte, která z následujících tvrzení jsou pravdivá.

∀x, y ∈ R : sin(x+ y) = sin x cos y + cosx sin y.Funkce sinus má periodu 4π.∀x ∈ R+ : tg x = 1
cotg x .
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cotg x .

∀x, y ∈ R : sin(x+ y) = sin x cos y + cosx sin y.Funkce sinus má periodu 4π.∀x ∈ R+ : tg x = 1
cotg x .

2. Funkce arctg je
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3. Na které z následujících množin je definována funkce kotangens?
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4. Rozhodněte, která z následujících tvrzení jsou pravdivá.

arccos
(
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)
= 4π

3 .Pro libovolné kladné číslo x a libovolné reálné y platí ln x = y ⇔ ey = x.
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5. Určete, která z následujících tvrzení o funkci f(x) = arccotg x jsou pravdivá.

Df = (−∞; +∞).Funkce je sudá.Funkce je ohraničená.

Df = (−∞; +∞).Funkce je sudá.Funkce je ohraničená.

Df = (−∞; +∞).Funkce je sudá.Funkce je ohraničená.
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KONEC TESTU

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:
Získané body:
Procento úspěšnosti:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit
na předchozí stránky.




